

# Info Regional Sud Muntenia

Buletin Informativ nr. 29  
22 noiembrie - 2 decembrie 2010

SUD MUNTENIA  
Agenția pentru Dezvoltare Regională



## ☉ Sumar ☉ Info Regional Sud Muntenia

### ☉ Info Evenimente

- ☞ Inaugurarea sediului ADR Sud Muntenia - Călărași, 30 noiembrie
- ☞ Conferința națională „Cercetarea teritorială europeană sprijină fundamentarea politicilor publice” - București, 25 noiembrie

### ☉ Info Rețeaua Regio

- ☞ Marcarea anului european de luptă împotriva sărăciei și a excluziunii sociale

### ☉ Info Comisia Europeană

- ☞ Noile orientări ale politicii agricole comune
- ☞ O Europă fără bariere pentru persoanele cu handicap

### ☉ Info AM POR

- ☞ Investiții pe termen lung în infrastructura României

### ☉ Info Contracte

- ☞ S-a semnat prima cerere de finanțare din cadrul Polului de Creștere Ploiești
- ☞ Modernizarea rețelelor de canalizare în municipiul Urziceni, județul Ialomița
- ☞ Îmbunătățirea sistemului de alimentare cu apă potabilă în orașul Amara
- ☞ Managementul integrat al deșeurilor menajere în 11 localități din Ialomița
- ☞ „Reabilitarea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă în orașul Țândărei, județul Ialomița”

### ☉ Info Regio

- ☞ Situația proiectelor depuse în cadrul REGIO

### ☉ InfoPresa

- ☞ Revista presei

### ☉ Știri din județe

**Argeș:** Proiect pentru incluziunea femeilor pe piața muncii

**Călărași:** Biomasa, o afacere eco-inteligentă

**Dâmbovița:** Lucrări de amploare pe drumurile județene din Dâmbovița

**Giurgiu:** Proiect pentru eficiență administrativă prin e-comunicare

**Ialomița:** Pompierii ialomițeni se vor înnoi cu șapte autospeciale și două ambulanțe

**Prahova:** Patru milioane de dolari pentru apă

**Teleorman:** Alexandria va avea centură ocolitoare

## Inaugurarea sediului Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia! - Călărași, 30 noiembrie -

Martți, 30 noiembrie, a avut loc la Călărași evenimentul de inaugurare a noului sediu al Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia.



Cu această ocazie au fost invitate să participe numeroase oficialități, respectiv actuali și foști membri ai Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, reprezentanți ai Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, ai autorităților publice locale, ai mediului de afaceri, mass-media regională etc.

Construirea sediului ADR Sud Muntenia s-a realizat cu sprijin financiar de la Uniunea Europeană. Astfel, în data de 28 noiembrie 2008, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, în calitate de beneficiar, a semnat contractul de finanțare pentru proiectul „Construire sediu pentru ADR Sud Muntenia în municipiul Călărași”.

Investiția a fost finanțată de Uniunea Europeană cu fonduri nerambursabile, prin programul PHARE 2006 - Coeziune Economică și Socială „Sprijinirea ADR-urilor pentru reabilitarea/construcția/achiziția de sedii”, linia de buget RO-PHARE-2006/018-147.04.01.05.02. Finanțarea nerambursabilă a proiectului a fost de 675.000 de euro, iar valoarea totală a proiectului s-a ridicat la suma de 1,1 milioane de euro. Realizarea proiectului „Cu gândul în viitor, construim în prezent” a condus la îmbunătățirea condițiilor de muncă a angajaților.



jaților și va permite dezvoltarea serviciilor oferite prin creșterea numărului de angajați. Acest lucru va determina o creștere a ratei de absorbție a fondurilor nerambursabile, ca urmare a creșterii numărului personalului Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, care va putea oferi consultanță unui număr mult mai mare de potențiali beneficiari de fonduri nerambursabile.



*„Ca orice obiectiv important, construirea acestui edificiu nu s-a putut dezvolta decât ca rod al unei activități de echipă. Și când spun echipă, de fapt mă gândesc la o echipă de echipe, a căror acțiune sinergică a făcut posibilă finalizarea acestui sediu”,* a declarat Liviu Mușat, directorul Agenției.

Sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia este amplasat pe un teren cu o suprafață de 1.692 mp, în strada General Constantin Pantazi, nr. 7A, la ieșirea de vest din municipiul Călărași, județul Călărași. Clădirea este de tip D + P + 3E și are o suprafață construită desfășurată de 2.025 mp.



**Agencia pentru Dezvoltare Sud Muntenia** a început să funcționeze din anul 1999 și a luat ființă ca urmare a apariției primei legi a dezvoltării regionale, Legea nr. 151/1998.

Ulterior, aceasta a fost înlocuită cu Legea nr. 315./2004, care, în prezent, guvernează domeniul politicilor de dezvoltare regională. Agenția are 81 de angajați (la 8 noiembrie 2010) și își desfășoară activitatea în toate cele șapte județe componente ale Regiunii (Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman). Sediul central al instituției se află în municipiul Călărași, iar în celelalte șase județe, Agenția este reprezentată de câte un birou județean, unde își desfășoară activitatea câte doi sau trei angajați.

**Conferința națională „Cercetarea teritorială europeană sprijină fundamentarea politicilor publice” - București, 25 noiembrie -**

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului a organizat, în colaborare cu Academia Română și sprijinul Punctului de Contact ESPON din România, Conferința Națională „Cercetarea teritorială europeană în sprijinul formulării politicilor publice”, București, în data de 25 noiembrie.



Evenimentul s-a adresat în principal reprezentanților autorităților publice centrale și locale, precum și reprezentanților mediului academic și de cercetare, tinerilor practicieni, instituțiilor din România participante în proiecte ESPON sau interesate de o eventuală participare la proiecte, studenților din domeniul amenajării teritoriului, urbanismului, arhitecturii.

Scopul Conferinței a fost acela de a valorifica la nivel național rezultatele a 12 proiecte de cercetare ESPON în procesul de fun-



damentare a politicii naționale de dezvoltare și coeziune teritorială.

Programul de cooperare teritorială europeană ESPON 2013 contribuie la evaluarea și fundamentarea politicilor europene prin asigurarea și dezvoltarea unei platforme științifice, prin realizarea de analize și construirea unor scenarii privind viitorul teritoriului european.

Programul asigură crearea unei rețele științifice europene specializate în cercetare aplicată teritorială.



Teritoriul european se confruntă cu o serie de provocări structurale care afectează în mod direct cetățenii și regiunile Uniunii Europene: schimbările climatice, problemele demografice, accesul la resurse primare și energie, dublate în ultimii ani de o severă criză economică și financiară. Ansamblul de politici comunitare contribuie în mod direct la diminuarea impactului acestor fenomene și la dezvoltarea societății europene în cele trei dimensiuni: economică, socială și de mediu.

Introducerea în Tratatul de la Lisabona a coeziunii teritoriale ca cea de-a treia dimensiune a politicii de coeziune, alături de dimensiunea economică și socială, întărește importanța cercetării și planificării urbane și teritoriale printr-o abordare integrată.

Luând în considerare evoluțiile și problematicile menționate, România trebuie să răspundă prin strategii și politici integrate de dezvoltare la nivel național, regional și local care să valorifice potențialul teritoriului național în beneficiul dezvoltării interne și să consolideze rolul său în cadrul Uniunii Europene.

Sursă: <http://www.mdrt.ro/comunicare/presa/comunicate/cercetarea-teritoriala-europeana-sprrijina-fundamentarea-politicilor-publice>

## InfoRețeaua REGIO

**Marcarea anului european de luptă împotriva sărăciei și a excluziunii sociale**

## InfoComisia Europeană

**Noile orientări ale politicii agricole comune**

Comisia Europeană a publicat în data de 18 noiembrie a.c. comunicarea privind „Politica agricolă comună (PAC) în perspectiva anului 2020 - Cum răspundem provocărilor viitorului legate de alimentație, resurse naturale și teritorii”. Scopul reformei este ca sectorul agricol european să devină mai dinamic, competitiv și eficient în contribuția sa la viziunea strategiei Europa 2020, privind stimularea creșterii durabile, inteligente și favorabile incluziunii. Documentul schițează trei opțiuni



pentru continuarea reformei. În urma discuțiilor pe marginea acestor idei, Comisia va prezenta propuneri legislative formale la jumătatea anului 2011. În prima parte a acestui an, Comisia a organizat o dezbatere publică și o importantă conferință privind viitorul Politicii Agricole Comune. Din majoritatea covârșitoare a contribuțiilor au reieșit trei obiective principale pentru Politica Agricolă Comună: **Producția alimentară fiabilă** (asigurarea aprovizionării cu alimente sigure și suficiente, în contextul cererii în continuă creștere la nivel mondial, al crizei economice și al volatilității mult mai mari a pieței, pentru a contribui la securitatea alimentară); **Gestionarea durabilă a resurselor naturale și politicile climatice** (adesea, agricultorii trebuie să țină seama mai mult de aspectele legate de mediu decât de cele economice - dar aceste costuri nu sunt compensate de piață); **Menținerea echilibrului teritorial și a diversității zonelor rurale** (agricultura rămâne un motor economic și social major în zonele rurale și un factor important pentru menținerea unui spațiu rural activ).

Documentul analizează instrumentele viitoare ce ar putea fi adecvate pentru îndeplinirea acestor obiective în condiții optime.

Informații suplimentare pot fi găsite pe adresa web: [http://ec.europa.eu/agriculture/cap-post-2013/communication/index\\_en.htm](http://ec.europa.eu/agriculture/cap-post-2013/communication/index_en.htm).

### *O Europă fără bariere pentru persoanele cu handicap*

Uniunea Europeană va avea o strategie pe zece ani pentru eliminarea obstacolelor cu care se confruntă persoanele cu handicap din Uniunea Europeană.

În Uniunea Europeană, în jur de 80 de milioane de persoane suferă de un handicap. Din cauza obstacolelor de ordin fizic cu care se confruntă, cum ar fi accesul dificil la școală sau la locul de muncă, acestea sunt expuse excluziunii sociale. În rândul persoanelor cu handicap se înregistrează un grad redus de ocupare a forței de muncă și un nivel de educație mai scăzut. Pentru această categorie a populației, rata sărăciei este cu 70% mai

ridicată decât media europeană. Strategia europeană pentru persoanele cu handicap are drept scop sprijinirea în viața de zi cu zi a persoanelor cu handicap, astfel încât acestea să se bucure de drepturile care le revin în calitate de cetățeni ai Uniunii Europene.

Această inițiativă vizează asigurarea accesului la finanțarea europeană, sensibilizarea cetățenilor față de problema handicapului și încurajarea guvernelor statelor membre să coopereze pentru a elimina obstacolele care stau în calea incluziunii. De asemenea, această strategie confirmă angajamentul Uniunii Europene față de Convenția Națiunilor Unite privind drepturile persoanelor cu handicap, semnată în 2007.



Informații suplimentare referitoare la strategia UE privind persoanele cu handicap pot fi găsite la adresa: [http://ec.europa.eu/news/justice/101115\\_ro.htm](http://ec.europa.eu/news/justice/101115_ro.htm).

### **Info AM POR**

#### **Investiții pe termen lung în infrastructura României**

Guvernul României a aprobat Ordonanța de Urgență pentru realizarea Programului Național de Dezvoltare a Infrastructurii, ce se va derula în perioada 2011 - 2020.

Programul va funcționa pe următoarele componente:

- **INFRASTRUCTURA ÎN DOMENIUL DEZVOLTĂRII REGIONALE**, gestionată de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, cu subprogramele: 10.000 km drumuri județene și de interes local; Modernizarea satului românesc; Sistem de canalizare și epurare a apelor uzate; Alimentare cu apă a localităților.

- **INFRASTRUCTURA ÎN DOMENIUL MEDIULUI**, gestionată de Ministerul Mediului și Pădurilor, cu subprogramele: Programe multi-aniuale de mediu și gospodărire a apelor;



Infrastructura în domeniul gospodăririi apelor, lucrări hidrotehnice de apărare împotriva inundațiilor, mărirea gradului și/sau de siguranță a barajelor și reabilitarea și protecția zonei costiere.



Prin prezentul Program se vor finanța atât proiectele noi, cât și cele a căror documentație tehnico-economică a fost aprobată conform legislației în vigoare, dar care, din lipsa fondurilor, se află în diverse stadii de execuție și nu au fost finalizate.

Finanțarea proiectelor prioritare se asigură din sume alocate anual

cu această destinație din fonduri externe rambursabile și nerambursabile, de la bugetul de stat, prin bugetele ministerelor de resort, precum și din alte surse legale constituite, pe baza documentațiilor tehnico-economice aprobate, conform legislației în vigoare.

În vederea realizării proiectelor cuprinse în anexa la lege, prestatorii, executorii și furnizorii pot contracta credite bancare, beneficiind de garanția statului, în condițiile legii. Programul vine să rezolve o serie de probleme constatate în ceea ce privește dezvoltarea insuficientă a rețelelor de drumuri județene și locale, a sistemelor de alimentare cu apă și canalizare.

Pe de altă parte, inundațiile înregistrate în ultimii 10 ani au condus la adoptarea de către Guvern a Strategiei pentru managementul

riscului la inundații, ale cărei măsuri trebuie materializate gradual până în anul 2035. Având în vedere acestea, sunt necesare atât construirea de noi lucrări de apărare, cât și reînfrumusețarea celor vechi, pentru creșterea capacității de protecție și pentru o mai bună siguranță.

Sursă: <http://www.mdrt.ro>

### InfoContracte REGIO

#### *S-a semnat prima cerere de finanțare din cadrul Polului de Creștere Ploiești*

În data de 25 noiembrie s-a semnat prima cerere de finanțare în cadrul Axei prioritare 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere”, Domeniul major de intervenție 1.1 „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, Sub-domeniul „Poli de Creștere”.



Beneficiarul finanțării nerambursabile din fonduri Regio este Consiliul Județean Prahova, care primește asistență financiară pentru proiectul „Creșterea capacității de trafic prin realizarea legăturii rutiere între DN1 și DN1B (realizarea drumului județean de centură DJ236) în zona de nord a Municipiului Ploiești”.

Contractul de finanțare are o valoare totală de 43.912.185,38 lei, din care: valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de 22.365.855,59 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de

4.912.972,63 lei, iar cofinanțarea eligibilă a beneficiarului este de 556.710,78 lei.

Durata de implementare a proiectului este de 31 de luni, interval de timp în care vor fi construite următoarele obiective: drum județean de centură, bretea de acces și pasaj supraterran.



*„Implementarea acestui proiect va contribui la asigurarea unei infrastructuri urbane moderne și extinse și va sprijini intensificarea legăturilor comerciale intra-regionale, prin asigurarea conexiunilor rutiere ale municipiului Ploiești la drumurile naționale DN1 și DN1B și în continuare la zona periurbană din cadrul Polului.*

*În același timp, mediul de afaceri va fi sprijinit prin facilitarea accesului agenților economici la centrele comerciale prioritare și la principalele noduri de trafic. Nu în ultimul rând, unul dintre rezultatele acestui proiect este reprezentat de crearea de noi locuri de muncă prin îmbunătățirea accesibilității și mobilității forței de muncă la zonele funcționale din cadrul Polului”, a declarat Liviu Mușat, directorul ADR Sud Muntenia.*

#### Info Contracte PHARE

##### **Modernizarea rețelelor de canalizare în municipiul Urziceni, județul Ialomița**

ADR Sud Muntenia a participat în data de 25 noiembrie la conferința de presă, organizată cu ocazia finalizării implementării proiectului „Modernizarea rețelelor de cana-

lizare din municipiul Urziceni, județul Ialomița”. În cadrul evenimentului organizat de către Primăria Municipiului Urziceni s-au expus detalii despre etapele implementării proiectului, precum și despre rezultatele obținute.



Sursă: [http://www.confort-timisoara.ro/servicii\\_retele\\_canalizare.html](http://www.confort-timisoara.ro/servicii_retele_canalizare.html)

Proiectul are o valoare totală de 1.311.077,19 euro și a primit finanțare în cadrul Programului PHARE 2006 - Coeziune Economică și Socială „Schema de investiții pentru sprijinirea inițiativelor sectorului public în sectoarele prioritare de mediu”. Obiectivele specifice ale proiectului au urmărit reabilitarea și extinderea a 8375,65 m de rețele de canalizare menajeră (colectoare principale și secundare) și a racordurilor aferente.

Sursă: <http://www.mdrt.ro/comunicare/presa/comunicate/modernizarea-retelelor-de-canalizare-in-municipiul-urziceni-judetul-ialomita>

#### **Îmbunătățirea sistemului de alimentare cu apă potabilă în orașul Amara**

Consiliul Local Amara a finalizat implementarea proiectului „Îmbunătățirea sistemului de alimentare cu apă potabilă în orașul Amara, prin introducerea unor elemente tehnologice suplimentare: front captare, conductă aducțiune, stație tratare și extinderea sistemului de canalizare”.

Valoarea proiectului, derulat în cadrul Programului PHARE 2006 CES, este de 907.612 euro, din care suma solicitată de la



Autoritatea Contractantă -



Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului - este de 816.850 de euro, ceea ce reprezintă 90% din investiție, restul de 90.762 de euro fiind contribuția Consiliului Local Amara și a Consiliului Județean Ialomița, în sume egale. Perioada de implementare a proiectului a fost de 26 de luni și 20 de zile, finalizându-se la 30 noiembrie 2010.

Scopul acestui proiect a fost asigurarea unei surse proprii de apă a orașului, prin îmbunătățirea sistemului de alimentare cu apă potabilă și extinderea sistemului de canalizare din orașul Amara.

Sursă: <http://www.mdrt.ro/comunicare/presa/comunicate/imbunatatirea-sistemului-de-alimentare-cu-apa-potabila-in-orasul-amara>.

### **Managementul integrat al deșeurilor menajere în 11 localități din Ialomița**

Consiliul Local Dridu a derulat, începând cu martie 2008 și până la 30 noiembrie



a.c., proiectul „Managementul integrat al deșeurilor menajere în localitățile Dridu, Fierbinți, Adâncata, Moldoveni, Jilavele, Maia, Brazii, Roșiori, Drăgoiești, Movilița, Sinești - județul Ialomița”, cu sprijin financiar din partea Uniunii Europene.

În urma implementării acestui proiect, în valoare totală de 1.110.769,00 euro, au fost realizate:

- construirea a 11 platforme de compost în localitățile Dridu, Fierbinți, Adâncata, Moldoveni, Jilavele, Maia, Brazii, Roșiori, Drăgoiești, Movilița, Sinești;
- amenajarea a 55 de puncte de pre-colectare situate pe domeniul public;
- crearea unui serviciu de salubritate adecvat gestionării integrate a deșeurilor pentru cele 11 localități.

Sursă: <http://www.mdrt.ro/comunicare/presa/comunicate/managementul-integrat-al-deșeurilor-menajere-in-localitatile-dridu-fierbinti-adancata-moldoveni-jilavele-maia-brazii-rosiori-dragoiesti-movilita-sinesti-din-judetul-ialomita>

### **„Reabilitarea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă în orașul Țândărei, județul Ialomița”**

Consiliul Local Țândărei a implementat proiectul „Reabilitarea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă în orașul Țândărei, județul Ialomița”, cu sprijin financiar din partea Uniunii Europene, prin Programul PHARE 2005 „Schema de investiții pentru sprijinirea inițiativelor sectorului public în sectoarele prioritare de mediu”. Implementarea proiectului a început în data de 1 martie 2008 și s-a finalizat în 30 noiembrie 2010.



Proiectul, în valoare de 1,121,858.15 euro, a avut ca scop soluționarea problemelor legate de reabilitarea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă în orașul Țândărei, județul Ialomița, prin implementarea prevederilor legislației naționale și a directivelor europene în domeniul reabilitării și modernizării cu apă.

Prezentul proiect reprezintă o nouă fază a procesului investițional inițiat de autoritățile locale ale orașului Țândărei, care a început în 2001 cu implementarea a două proiecte de infrastructură. Acestea vizează rețeaua de alimentare cu gaz în Țândărei și implementarea sistemului de management integrat al deșeurilor în zona de est a județului Ialomița. Proiectul de față reprezintă unul dintre efectele multiplicatoare ale celorlalte două investiții și va genera noi efecte multiplicatoare, cu efect benefic asupra orașului Țândărei și a județului Ialomița.

Sursă: <http://www.mdrt.ro/comunicare/buletine/newsletter-mdrt?newsID=40&art=238>

## SITUAȚIA PROIECTELOR DEPUSE ÎN CADRUL REGIO

- 2 DECEMBRIE 2010 -

Până în data de 2 decembrie 2010, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse 832 de proiecte, prin care se solicită finanțare nerambursabilă prin Regio (Programul Operațional Regional) și Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru Polul de Dezvoltare (PIDU) - Municipiul Pitești.

Din cele 832 de proiecte depuse, PIDU-ul municipiului Pitești și PID-ul Polului de Creștere Ploiești, 97 au fost respinse, 19 au fost retrase de aplicanți. Situația proiectelor depuse pe cele cinci axe prioritare ale Regio, ce se află în diferite etape ale procesului de evaluare, este următoarea:

### AXA PRIORITARĂ 1

**Sprrijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere** (buget 194 milioane de euro)

Pe Domeniul 1.1 **Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: Poli de creștere** (buget 97 milioane de euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare al Polului de Creștere Ploiești și s-a semnat un contract. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de aproximativ 6,36 milioane de euro.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Creșterea capacității de trafic, prin realizarea legăturii rutiere între DN 1 și DN 1B, prin realizarea drumului județean de centură DJ236, în zona de nord a municipiului Ploiești	Județul Prahova	43.912.185,38	27.278.828,22
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>43.912185,38</b>	<b>27.278.828,22</b>

Pe Domeniul 1.1 **Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul „Poli de dezvoltare urbană”** (buget 38,80 milioane de euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) al Municipiului Pitești, împreună cu zece cereri de finanțare, din care: o cerere se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, patru sunt în evaluare tehnică și cinci proiecte sunt în precontractare.

Pe Domeniul 1.1 **Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul „Centre urbane”** (buget 58,20 mil. euro) au fost depuse 12 Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană, conținând 35 de cereri de finanțare. Trei Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană au fost respinse (**șapte** cereri de finanțare), trei cereri de finanțare au fost respinse, un Plan Integrat de Dezvoltare Urbană (**două** cereri de finanțare) este în precontractare, cinci Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană sunt în rezervă (14 cereri de finanțare), iar **nouă** contracte de finanțare au fost semnate.

Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de aproximativ 91,22 milioane de euro.

**Notă.** Termenul limită până la care se puteau depune Planurile Integrate de Dezvoltare Urbană, Sub-domeniul „Centre urbane”, a fost 31 martie 2009, ora 16:00.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Sistem pentru Managementul Iluminatului Public în Municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	24.125.963,20	19.100.295,42
Sistem pentru Managementul Traficului Rutier în Municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	9.499.324,57	7.523.346,47
Sistem de supraveghere în vederea creșterii siguranței și prevenirii criminalității în municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	3.521.304,71	2.735.271,48
Creșterea calității infrastructurii rutiere în municipiul Curtea de Argeș	UAT Municipiul Curtea de Argeș	47.649.554,76	37.196.083,26 lei
Revitalizarea utilității clădirilor degradate prin înființarea unui centru de recreere pentru pensionari și a unui centru de zi pentru persoanele cu dizabilități în municipiul Curtea de Argeș	UAT Municipiul Curtea de Argeș	5.843.572,60	4.475.269,96



Creșterea siguranței și securității cetățenilor din municipiul Curtea de Argeș, prin implementarea unui sistem de supraveghere video	UAT Municipiul Curtea de Argeș	2.159.042,38	1.565.597,00
Reabilitare și modernizare infrastructură utilități publice urbane, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona „A” a zonei de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	75.804.429,76	60.025.799,16
Reabilitare și modernizare infrastructură utilități publice urbane, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona „B” a zonei de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	69.893.929,74	55.345.077,46
Dotare cu echipamente pentru creșterea siguranței și prevenirea criminalității în zona de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	3.392.503,63	2.552.811,19
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>241.889.625,35</b>	<b>123.964.554,77</b>

### **AXA PRIORITARĂ 2:**

#### **Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale (buget 124,76 milioane de euro)**

Domeniul major de intervenție 2.1 **Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane, inclusiv construcția /reabilitarea șoselelor de centură**

Până în prezent au fost depuse 39 de proiecte, din care 10 respinse și un proiect retras de aplicant. Valoarea totală solicitată prin aceste 28 de proiecte este de **aproximativ 244 milioane de euro**.

Din cele 28 de proiecte rămase, 12 proiecte sunt în rezervă, iar pentru 16 s-au semnat contractele de finanțare.

**Notă: Toate cele 10 proiecte respinse și proiectul retras de aplicant au fost ulterior rededuse, fiind în prezent fie în diferite etape ale procesului de evaluare, selecție și contractare, fie semnându-se deja contractul de finanțare.**

**Depunerea proiectelor în cadrul acestei axe a fost suspendată începând cu data de 11 martie 2009, ora 16:30.**

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Ranforsarea și modernizarea drumului județean DJ 201B, km 0+000 - km 19+000, Ciochina - Orezu - Rași	Județul Ialomița	36.462.900,65	29.423.908,41
Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de drumuri în stațiunea balneară Amara	Orașul Amara	17.640.143,72	14.110.006,10
Modernizarea și reabilitarea drumului de centură al municipiului Târgoviște	Municipiul Târgoviște	88.789.047,00	70.273.252,50
Ranforsarea și modernizarea drumurilor județene 701, DJ 401A și DJ 711A, pe traseul Dobra - Cornățelu - Brăniștea - Titu - Sălcuța - Odobești - Potlogi - Corbii Mari	Județul Dâmbovița	66.894.836,12	53.968.478,48
Reabilitarea DJ 701, limita jud. Dâmbovița - Gratia - Poieni - Siliștea - Scurtu Mare - Slăvești - Ciolănești - Zâmbreasca - Dobrotești, km 44+240-104+890 (55,450 km)	Județul Teleorman	119.905.412,69	96.861.074,38
Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ 301, tronsonul Fundeni - Budești, km 13+000 - km 36+578	Județul Călărași	43.795.745,88	36.030.147,80
Modernizarea DJ 734: Voinești (DN 73) - Lerești - Voina, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 19+840, L=19,840 km	Județul Argeș	51.142.578,38	41.351.925,62
Modernizarea DJ 730: Podul Dâmboviței (DN 73) - Dâmbovicioara - Ciocanu - limita jud. Brașov, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 9+550, L=9,550 km	Județul Argeș	15.740.581,08	12.493.156,62
Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Mizil, județul Prahova	UAT Orașul Mizil	10.503.848,27	8.603.445,47
Reabilitarea DJ101G: Tătărani (DJ 101D) - Brazi - Tinosu - Șirna - Hăbud - Crivățu (DN 1A) km 0+000 - km 24+020, județul Prahova, km 24+020 - km 30+120, județul Dâmbovița	Parteneriatul dintre UAT Județul Prahova și UAT Județul Dâmbovița	45.802.088,03	37.647.805,82
Modernizarea DJ 703I: Mușătești (DN 73C) - Brăduleț - Brădetu - Poienile Vâlsanului, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 28+822 - 53+600, L=24,778 km	Județul Argeș	46.020.473,81	37.926.152,00

Îmbunătățirea accesului la rețeaua rutieră europeană de transport TEN-T7 în județul Călărași, prin reabilitarea și modernizarea DJ 201B, km 19+000 - km 39+950, pe traseul limita jud. Ialomița - Valea Argovei, și DJ 303, km 26+294 - km 48+278, pe traseul Valea Argovei - Mânăstirea	Județul Călărași	44.944.350,96	36.974.362,74
Modernizare Calea Daciei	Consiliul Local Câmpina	25.477.127,02	20.308.570,08
Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ 303, tronsonul Călărași - Valea Argovei, km 0+000 - 26+294	Consiliul Județean Călărași	55.557.533,56	45.705.002,00
Reabilitare DJ 506, Cervenia - Vitănești - Băbăița, km 17+400 - km 58+000	Județul Teleorman	62.482.442,49	51.063.576,57
Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Breaza, județul Prahova	Orașul Breaza	48.209.259,08	37.983.438,84
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>779.368.368,74</b>	<b>630.724.303,43</b>

### **AXA PRIORITARĂ 3:**

**Îmbunătățirea infrastructurii sociale** are patru domenii majore de intervenție:

Domeniul major de intervenție 3.1 **Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate** - alocare regională 24,21 milioane de euro

Au fost depuse 12 proiecte, din care **nouă** proiecte sunt în rezervă și trei contracte au fost semnate. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitată este de aproximativ 48,72 milioane de euro.

**Notă:** Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 28 septembrie 2009, ora 16:00.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Reabilitarea, modernizarea și echiparea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean Călărași	Județul Călărași	19.783.631,62	14.809.448
Reabilitare Spital Județean de Urgență Alexandria, județul Teleorman	Consiliul Județean Teleorman	83.496.061,52	66.568.370,17
Reabilitarea și modernizarea Spitalului Județean Dâmbovița	Consiliul Județean Dâmbovița	83.106.684,78	65.278.696,09
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>186.386.377,92</b>	<b>146.656.514,26</b>

Domeniul major de intervenție 3.2 **Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale** - alocare regională 13,88 milioane de euro

Au fost depuse 45 de proiecte, din care: **două** contracte au fost semnate, trei proiecte au fost retrase de aplicanți, cinci proiecte au fost respinse, trei se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, 31 de proiecte sunt în etapa de evaluare tehnică și financiară, iar un proiect se află în etapa precontractuală (analiza PT și vizita la fața locului), valoarea asistenței nerambursabile solicitate fiind de aproximativ 19,24 milioane de euro.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Amenajare Centrul Comunitar al Persoanelor în vârstă din municipiul Slobozia, județul Ialomița	Parteneriatul dintre UAT Municipiul Slobozia și Episcopia Sloboziei și Călărașilor	1.045.015,00	823.337
Centrul rezidențial de asistență medico-socială pentru persoane vârstnice	Asociația „Suflet pentru oameni”, comuna Bucșani, jud. Dâmbovița	3.457.593,56	2.374.261,68
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>4.502.608,56</b>	<b>3.197.598,68</b>

Domeniul major de intervenție 3.3 **Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență** - alocare regională 13,88 milioane de euro

A fost depus un proiect, ce a fost ulterior contractat.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Achiziție echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat, în Regiunea Sud Muntenia	Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Situații de urgență Sud Muntenia”	49.995.241,98	41.155.892,21
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>49.995.241,98</b>	<b>41.155.892,21</b>

Domeniul major de intervenție 3.4 **Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă** - alocare regională 39,73 milioane de euro

Până la termenul limită au fost depuse 100 de proiecte, din care: 23 de contracte de finanțare sunt semnate, șase proiecte se află în etapa de contractare, 65 de proiecte sunt în etapa de evaluare tehnică și financiară/rezerve, iar șase proiecte au fost respinse, asistența nerambursabilă solicitată pentru toate acestea fiind de aproximativ 106,17 milioane de euro.

**Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 14.09.2009, ora 16:00.**

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Consolidare, reabilitare și modernizare Colegiul Național „Constantin Carabella” (corp A + B), Târgoviște	Municipiul Târgoviște	10.305.346,07	8.471.678,00
Modernizare cămine, modernizare sală de festivități, amenajare bază sportivă - Liceul Teoretic „Iancu C. Vissarion”, oraș Titu	Orașul Titu	14.309.045,03	11.771.129,01
Extindere Școala Generală nr. 1 Titu	Orașul Titu	1.775.750,08	1.319.700,34
Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Voinești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	2.162.459,38	1.723.987,58
Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Pojorâta, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	727.056,29	588.818,30
Mansardare corp existent Liceul de arte „Bălașa Doamna” din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	3.790.226,27	2.899.880,78
Reabilitare și mansardare corp vechi, reabilitarea bazei sportive - Școala nr. 2 Titu	Orașul Titu	7.139.282,12	5.710.574,66
Modernizare, extindere și dotare Școala Generală cu clasele I - VIII, sat Râca, comuna Râca, județul Argeș	Consiliul Local Râca	1.941.023,74	1.540.201,72
Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Școala cu clasele I - VIII „Paul Bănică” din Municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	7.790.229,86	6.421.824,64
Construire școală cu 22 săli de clasă și reabilitare și modernizare clădire internat la Grupul Școlar „Goga Ionescu” din orașul Titu, jud. Dâmbovița	UAT Orașul Titu	6.904.561,42	4.558.975,85
Reabilitare și modernizare Școala cu clasele I - VIII Brătești, comuna Albeștii de Argeș, județul Argeș	Comuna Albeștii de Argeș	2.108.056,47	1.645.639,52
Reabilitare, modernizare și extindere a Liceului Teoretic „Ion Ghica”, oraș Răcari, județul Dâmbovița	Oraș Răcari	8.994.070,33	7.146.417,74
Consolidare cu demolare parțială Colegiul Național Unirea din Municipiul Turnu Măgurele, județul Teleorman	Consiliul Local Turnu Măgurele	12.496.349,87	10.209.401,86
Consolidare, reabilitare Colegiul Pedagogic „Carol I”	Municipiul Câmpulung	12.449.657,26	9.866.312,47
Centru de formare - Colegiul Tehnic Câmpulung	Municipiul Câmpulung	6.116.088,16	4.696.040,44
Consolidare, reabilitare și modernizare Grup Școlar „Voievodul Mircea” din Municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	4.825.344,88	3.294.953,95

Dotare și extindere Școala cu clasele I-VIII, sat Pișcani, comuna Dârmănești, județul Argeș	Consiliul Local Dârmănești	1.783.286,24	1.315.114,92
Dotare, modernizare și extindere Școala cu clasele I-VIII, sat Cocu, comuna Cocu, județul Argeș	Consiliul Local Cocu	2.006.966,99	1.575.156,94
Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Lerești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	3.856.577,84	2.906.389,68
Reabilitare, modernizare, dezvoltare și echiparea infrastructurii educaționale - Colegiul Național „Ienachița Văcărescu” din Municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	7.208.183,08	4.710.028,24
Reabilitare Grup Școlar Corbeni, comuna Corbeni, județul Argeș	Comuna Corbeni, jud. Argeș	3.801.115,04	2.785.075,72
Reabilitare și dotare Școala Calotești, comuna Budeasa, județul Argeș	Comuna Budeasa, jud. Argeș	4.102.331,52	3.039.079,96
Reabilitare, modernizare, extindere și echipare infrastructură educațională Școala „Ghergani”, oraș Răcari, județul Dâmbovița	Oraș Răcari, jud. Dâmbovița	9.177.112,32	6.357.248,24
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>135.770.120,26</b>	<b>104.573.630,56</b>

#### **AXA PRIORITARĂ 4:**

##### ***Sprrijinirea mediului de afaceri regional și local***

Domeniul major de intervenție 4.1 **Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală** - alocare regională 38,27 milioane de euro

S-au depus 19 proiecte, din care: trei proiecte au fost retrase de către aplicanți, două proiecte au fost respinse, două contracte de finanțare au fost semnate, un proiect se află în etapa de evaluare a conformității administrative și eligibilității, un proiect se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, iar 10 proiecte se află în etapa precontractuală. Asistența financiară nerambursabilă solicitată este de aproximativ 53,31 milioane de euro.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Centru Multifuncțional de dezvoltare a afacerilor	S.C. Camion Logistic S.R.L., com. Bolintin Deal, jud. Giurgiu	15.377.529,99	8.506.947
Lucrări de modernizare a infrastructurii la S.C. MORENI PARC INDUSTRIAL S.A.	Consiliul Județean Dâmbovița	50.403.568,50	17.872.914
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>65.781.098,49</b>	<b>26.379.861</b>

Domeniul major de intervenție 4.2 **Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea de noi activități** - alocare regională 33,50 milioane de euro

NICIUN PROIECT DEPUȘ.

Domeniul major de intervenție 4.3 **Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor** - alocare regională 28,47 milioane de euro

În cadrul primului apel de proiecte cu termen limită de depunere 16 iunie 2008 au fost depuse 54 de cereri de finanțare în valoare totală de aproximativ 67,5 milioane de lei (din care asistența financiară nerambursabilă solicitată aproximativ 45 milioane de lei). Au fost respinse 30 de proiecte, trei aplicanți au renunțat la semnarea contractului, iar pentru 21 de proiecte s-au semnat contractele de finanțare.

În data de 2 noiembrie 2009 a fost publicat Ghidul solicitantului pentru Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”, iar cererile de finanțare au putut fi depuse continuu, în condițiile precizate în ghid, începând cu data de 23 noiembrie 2009. Alocarea financiară disponibilă pentru această cerere deschisă de proiecte însumează 27,28 milioane de euro.

În cadrul apelului de proiecte cu depunere continuă au fost depuse 466 de proiecte, din care: 26 au fost respinse și 17 proiecte au fost retrase de aplicanți. În momentul de față au fost semnate opt contracte, 14 proiecte se află în etapa de contractare, 273 de proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, 128 de proiecte sunt în rezervă, cu o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile de aproximativ 75,06 milioane de euro, din care 22,63 milioane de euro reprezintă valoarea solicitată de proiectele aflate în rezervă.

\*Notă: Începând cu data de 1 noiembrie 2010, ora 12:00, s-a suspendat procesul de depunere a cererilor de finanțare în cadrul Domeniului major de intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor” în regiunea de dezvoltare Sud Muntenia. Demararea etapei de verificare preliminară a cererilor de finanțare depuse în perioada 11 octombrie - 1 noiembrie 2010 a fost suspendată. Reluarea procesului va face obiectul unei analize la nivelul AMPOR asupra disponibilității fondurilor alocate regiunii de dezvoltare Sud Muntenia.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Dezvoltare microîntreprindere prin construire hală pentru prelucrat hârtie	SC ALMIMOS SRL, orașul Bușteni, jud. Prahova	1.245.727,04	853.080,00
Igienă și confort, necesitate zilnică	SC Softsense SRL, municipiul Călărași	691.201,11	557.420,25
Dotarea cabinetului medical al SC Tehno Doctor Endoscopy SRL cu aparatură modernă	SC Tehno Doctor Endoscopy SRL, municipiul Pitești, jud. Argeș	573.335,08	462.367,00
Achiziționarea unor utilaje și echipamente pentru creșterea productivității și competitivității economice a societății TOYLAND INTERNATIONAL S.R.L.	SC TOYLAND INTERNATIONAL SRL, Oltenița, jud. Călărași	756.017,00	609.861,29
Achiziționare aparat tipărit True Press 344RL	SC ROTATIP SRL, municipiul Slobozia, jud. Ialomița	1.518.628	846.880
Achiziție echipamente pentru service roți auto	S.C. PARA-CONTROL S.R.L., mun. Câmpulung Muscel	478.048,52	385.523,00
Creșterea competitivității S.C. MIROPTIC MED S.R.L., prin achiziționarea unor echipamente medicale inovative	S.C. MIROPTIC MED S.R.L., mun. Ploiești	1.208.089,57	840.000,00
Construire service auto și utilități	S.C. RBR IMPORT EXPORT S.R.L., mun. Alexandria	1.512.566,79	840.000,00
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>7.983.613,11</b>	<b>5.395.131,54</b>

#### **AXA PRIORITARĂ 5:**

##### **Dezvoltarea și promovarea turismului**

Domeniul major de intervenție 5.1 **Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe** - alocare regională 32,83 milioane de euro

Au fost depuse 30 de proiecte, din care unul a fost respins ca neconform administrativ și redepus ulterior, patru au fost respinse, șase contracte de finanțare au fost semnate, șapte se află în etapa precontractuală, iar 12 proiecte se află în prezent în etapa de evaluare tehnică și financiară. Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate prin aceste proiecte este de **aproximativ 94,92 milioane de euro**.

**Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 28.05.2010, ora 12:00.**

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Restaurarea și punerea în valoare a Ansamblului Medieval al Fostei Mânăstiri Vărbila	Parohia Vărbila, com. lordăcheanu, jud. Prahova	8.214.351,04	6.656.946,88
Reabilitarea patrimoniului cultural din stațiunea Bușteni	Orașul Bușteni	2.128.409,71	1.552.435,27
Restaurare și punere în valoare a ansamblului medieval al fostei Mânăstiri Apostolache	Parohia Apostolache, jud. Prahova	12.926.435,20	9.386.998,60
Consolidare-restaurare și valorificare turistică Biserica cu hramul Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril, Inuri, oraș Topoloveni, județul Argeș	Consiliul Local al orașului Topoloveni, județul Argeș	4.570.758,76	3.536.642,83
Consolidare-restaurare și valorificare turistică Biserica cu hramul Adormirea Maicii Domnului din Goleștii-Badii, oraș Topoloveni, județul Argeș	Consiliul Local al orașului Topoloveni, județul Argeș	7.142.139,18	5.535.846,33
Restaurarea, realizarea picturilor interioare, a frescelor și anexelor bisericii Sf. Dumitru din comuna Potlogi, județul Dâmbovița	Parohia Potlogi, comuna Potlogi, jud. Dâmbovița	2.551.521,16	2.001.230,05
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>37.533.615,05</b>	<b>28.670.099,96</b>

Domeniul major de intervenție 5.2 *Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice* - alocarea regională orientativă din FEDR este de 32,87 milioane de euro (două sesiuni de depunere de proiecte)

În data de 23 noiembrie 2009 a fost reluată depunerea de proiecte în condițiile unei alocări financiare regionale de 22,177 milioane de euro. În data de 25 februarie 2010, ora 12:00, depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată.

Până la termenele limită au fost depuse 32 de proiecte (13 până la termenul limită de 19.12.2008 și 19 începând cu 23.11.2009 până la 25.02.2010, inclusiv), din care: 10 proiecte au fost respinse, opt se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, opt se află în etapa precontractuală de analiză a PT-ului, un proiect a fost retras, iar pentru cinci proiecte s-au semnat contractele de finanțare. Proiectele aflate în diferite stadii de evaluare și contractele semnate au o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile solicitate de aproximativ 72,69 milioane de euro.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Modernizare prin extindere și transformare cabana Valea cu Pești în complex turistic și agrement 4 stele	S.C. Valea cu Pești S.A., Arefu, jud. Argeș	16.856.816,00	8.840.093,74
Reabilitarea parcului balnear din stațiunea Amara	Orașul Amara	16.545.748,10	12.967.959,00
Modernizarea infrastructurii de turism a S.C. Resalcom S.A. în vederea diversificării serviciilor turistice	S.C. RESALCOM S.A., Târgoviște, jud. Dâmbovița	14.188.605,53	7.752.171,45
Modernizarea infrastructurii și creșterea calității serviciilor turistice în stațiunea Bușteni	Orașul Bușteni	15.197.393,42	4.785.995,49
Extindere Pensiune Marald, amenajare parcare, branșamente utilități, ziduri de sprijin, împrejmuire teren în stațiunea Sinaia, județul Prahova	S.C. ALPA S.R.L., orașul Sinaia, jud Prahova	4.499.257,58	2.251.175,29
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>67.287.820,63</b>	<b>36.597.394,97</b>

Domeniul major de intervenție 5.3 *Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică* - 150.355.934 de euro.

Coordonatele Organismului Intermediar pentru DMI 5.3 al POR: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, Direcția Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism, b-dul Dinicu Golescu, nr. 38, Poarta C, sector 1, București, cod poștal 010873, Director **Gabriela Elena BOSTĂNESCU**, e-mail gabriela.bostanescu@mturism.ro, site [www.turism.gov.ro](http://www.turism.gov.ro).

Începând cu data de 12 noiembrie 2010, ora 14:00, Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional anunță suspendarea procesului de depunere a cererilor de finanțare în cadrul Operațiunii „Dezvoltarea și consolidarea turismului intern prin sprijinirea promovării produselor specifice și a activităților de marketing specifice”, Domeniul major de intervenție 5.3 - c.

Pentru cererile de finanțare depuse în perioada 22 octombrie - 12 noiembrie se va face derogare la termenele procedurale privind verificarea conformității administrative și a eligibilității.

Reluarea procesului va face obiectul unei analize la nivelul AM POR asupra disponibilității fondurilor alocate pentru această operațiune.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând experții Serviciului Comunicare: 0242/331.769, 0242/315.009, 0728/026.708, fax: 0242/313.167, e-mail: [info.regio@adrmuntenia.ro](mailto:info.regio@adrmuntenia.ro).

**OBS. \*Notă:** Pentru axele prioritare/domeniile majore de intervenție din cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013 pentru care sunt lansate cereri de proiecte cu depunere continuă, suspendarea depunerii de cereri de finanțare, ca urmare a atingerii valorii alocate, se va realiza în momentul în care valoarea solicitată a contractelor de finanțare încheiate și a cererilor de finanțare aflate în proces de evaluare și selecție depășește cu cu 50% valoarea totală alocată pe regiunea respectivă (suma între alocarea FEDR și alocarea de la bugetul de stat, mai puțin contribuția solicitantului la cheltuielile eligibile ale proiectului), pentru respectivul domeniu major de intervenție, în perioada de programare 2007-2013.

Anunțul de suspendare a depunerii cererilor de finanțare se va publica cu minim 15 zile lucrătoare înainte de data limită până la care mai pot fi depuse cereri de finanțare în cadrul acelui domeniu major de intervenție, pentru una sau mai multe regiuni, după caz. Anunțul va menționa data și ora până la care se mai pot depune cereri de finanțare în cadrul acelui domeniu major de intervenție.





## ȘTIRI DIN JUDEȚE

### Județul ARGEȘ

#### Proiect pentru incluziunea femeilor pe piața muncii

În data de 24 noiembrie, la Muzeul Județean Argeș a avut loc prezentarea proiectului „Munca are genul feminin”, o colaborare între Asociația C4C - Communication for Community și Consiliul Județean Argeș. Implementat prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară 6 „Promovarea incluziunii sociale”, DMI 6.3, și având o durată de implementare de 24 de luni, proiectul are ca scop promovarea incluziunii sociale și a egalității de șanse pe piața muncii a femeilor aflate în situații de risc de excludere socială pe sații de gen, origine etnică, vârstă ori statut social.

Pe parcursul celor 24 de luni de implementare a proiectului, 2.800 de femei vor beneficia de consiliere, informare și cursuri de formare profesională și integrare, mediere între ele și angajatori, primind astfel șansa la un loc de muncă merit să le garanteze siguranța și stabilitatea.

Sursă: <http://www.administratie.ro/articol.php?id=34096>



### Județul CĂLĂRAȘI

#### Biomasa, o afacere eco-inteligentă

Prima fabrică de brichete din județ funcționează la capacitate maximă și poate furniza materie primă pentru încălzirea a 1.200 de locuințe. Locuitorii comunei Vlad Țepeș renunță treptat - treptat la lemne și adoptă metoda ecologică pentru a-și încălzi casele. Inițiatorii proiectului au ca obiectiv mărirea gradului de conștientizare privind avantajul folosirii brichetelor din paie. Fundația TERRA Mileniul III a organizat un seminar de informare, în cadrul căruia s-a dezvoltat tema privind valorificarea resurselor regenerabile la nivel local și posibilitatea de a dezvolta o afacere profitabilă. Acest seminar a fost finanțat prin Programul „Europa pentru Cetățeni”, având parteneri din Italia, Slovenia și Bulgaria. România are un potențial uriaș pentru valorificarea și obținerea de biomasă, care însă nu a fost exploatat. Conform studiilor oficiale, biomasa reprezintă o importantă sursă pentru încălzire, transport și producerea de electricitate.

Fabrica de brichete ecologice reprezintă o modalitate de a utiliza resursele regenerabile, în acest caz paie, pentru obținerea de energie termică fără costuri mari și protejând mediul. Procesul de brichetare este un proces prin care se compactează paiele într-un produs cu o densitate mai mare față de materialul brut.

Sursă: [http://www.adevarul.ro/locale/calarasi/Calarasi-\\_Biomasa-o\\_afacere\\_eco-inteligenta\\_0\\_376762331.html](http://www.adevarul.ro/locale/calarasi/Calarasi-_Biomasa-o_afacere_eco-inteligenta_0_376762331.html)

### Județul DÂMBOVIȚA

#### Lucrări de amploare pe drumurile județene din Dâmbovița

Proiectul „Ranforsarea și modernizarea drumurilor județene DJ 701, DJ 401A, DJ 711A, pe traseul Dobra – Cornățelu – Brăniștea – Titu – Sălcuța – Odobești – Potlogi – Corbii Mari” se află în implementare din luna martie 2009.

După definitivarea soluțiilor tehnice noi, impuse de deteriorarea drumului existent, ca urmare a rigurilor iernii trecute, ritmul de execuție a lucrărilor s-a intensificat. Se lucrează pe toată lungimea drumului, ceea ce a permis realizarea a șase din cele opt poduri existente și executarea de lucrări de asfaltare pe aproximativ 25 de kilometri. De asemenea se depun eforturi ca aproximativ 11 km de drum să fie finalizați în următoarea perioadă.



În cadrul proiectului s-au depus două cereri de rambursare, ofițerii de proiect ai Organismului Intermediar (ADR Sud Muntenia) au verificat periodic stadiul proiectului și al lucrărilor. (Ștefania ENACHE)

Sursă: <http://semnal.eu/lucrari-de-ampoare-pe-drumurile-judetene-din-dambovita/24/11/2010>



### Județul GIURGIU

#### Proiect pentru eficiență administrativă prin e-comunicare

33 de primării din județul Giurgiu au acceptat, până în prezent, să participe la proiectul de eficiență administrativă prin e-comunicare, inițiat de Consiliul Județean Giurgiu. „Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 12 luni. El a început în luna iunie și, până acum, am primit un răspuns favorabil de parteneriat din partea a 33 de primării din județ. Celelalte mai au încă o săptămână pentru înscriere”, a declarat, cu ocazia conferinței de prezentare a stadiului proiectului, managerul de proiect, doamna Margareta Mihaela Cristea. Potrivit președintelui Consiliul județean, Dumitru Beianu, „prin proiect se va realiza o fluidizare a comunicării electronice cu CJ Giurgiu și alte autorități administrative din județ și se vor reduce considerabil cheltuielile de transmitere prin poștă a unor documente”.





Proiectul are o valoare totală de 1,12 milioane de lei, din care 957.452 de lei valoare eligibilă nerambursabilă din Fondul Social European.

Obiectivul proiectului este îmbunătățirea eficienței administrative la nivelul Consiliului Județean Giurgiu, prin introducerea în activitatea curentă a unui sistem de e-comunicare și crearea unei administrații publice mai eficiente.

Sursă: <http://www.administratie.ro/articol.php?id=34092>



#### Județul IALOMIȚA

### Pompierii ialomițeni se vor înnoi cu șapte autospeciale și două ambulanțe

Dacă toate licitațiile vor merge bine, în primăvara anului viitor mașinile vor putea ajunge în folosința Inspectoratului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița. Se dorește astfel îmbunătățirea



capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat în caz de necesitate. Cele mai multe echipamente vor merge în județul Teleorman, cel care asigură centrul de comandă al bazei regionale. Echipa de proiect a prezentat la Slobozia stadiul programului, cu termen de finalizare de un an.

Echipamentele moderne de intervenție vor fi distribuite în județul nostru și vor ajunge la Gărzile din Slobozia, Urziceni, Tândărei și Fetești. Proiectul include și calificarea a 60 de angajați ai Inspectoratului Județean de Urgențe pe noile autospeciale. Achiziția se face în cadrul unui proiect comun al celor șapte județe din regiunea Sud Muntenia și este finanțat prin Programul Operațional Regional.

Valoarea totală a proiectului este de aproape 50 de milioane de lei noi, din care 80% din fonduri europene și guvernamentale nerambursabile, iar circa 9 milioane de lei de la bugetul asociației celor șapte județe, în contribuție egală. (Oana ȘERBAN)

Sursă: <http://www.ziarulialomita.ro/index.php?action=view&articol=16057>



#### Județul PRAHOVA

### Patru milioane de dolari pentru apă

25.000 de locuitori din comunele prahovene Brebu, Aluniș, Vărbilău și Slănic vor beneficia de un sistem performant de apă potabilă. Lucrările de

amenajare a acestei rețele vor fi finalizate până în 2013.

Proiectul este realizat de societatea Rominserv, antreprenorul general al grupului petrolier Rompetrol. Valoarea totală a investiției este de patru milioane de dolari. Compania a fost desemnată câștigătoare în urma licitațiilor publice, organizate de consiliile locale din aceste localități.



Sursă: [http://www.adevarul.ro/locale/ploiesti/actualitate-ploiesti-retea\\_apa\\_ploiesti-sistem\\_performant\\_apa\\_potabila\\_ploiesti\\_0\\_377962350.html](http://www.adevarul.ro/locale/ploiesti/actualitate-ploiesti-retea_apa_ploiesti-sistem_performant_apa_potabila_ploiesti_0_377962350.html)



#### Județul TELEORMAN

### Alexandria va avea centură ocolitoare

Alexandria va avea centură ocolitoare, grație unui proiect cu finanțare europeană, ce va demara anul viitor. Potrivit contractului de finanțare, centura ocolitoare va avea 13 kilometri de drum, un pod și 22 de podețe.

Alexandru Popa, șeful Secției Drumuri Naționale Alexandria, a explicat unde va fi construită viitoarea centură: „Aceasta va fi construită peste câmp, de la intrarea în Alexandria dinspre București și va ieși dincolo de Buzescu. Va avea două benzi, o lungime de 13,3 kilometri, un pod ce va trece peste râul Vedea și 22 de podețe. Compania Națională se va ocupa de despăgubirea celor care au terenuri agricole în zonă. Deocamdată nu s-a stabilit o valoare, va fi adusă o firmă care va face evaluare terenurilor. Prima etapă a lucrării, organizarea de șantier, dar va începe în primăvară”, ne-a spus Alexandru Popa.

Valoarea totală a centurii ocolitoare a Alexandriei este de peste 41 de milioane de euro, dintre care 24 de milioane de lei reprezintă finanțare nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională, restul provenind de la bugetul de stat. Centura va fi construită în doi ani, iar realizarea ei va contribui la reducerea timpului de deplasare în zona Alexandriei, la creșterea siguranței în trafic și la diminuarea gradului de poluare în oraș.

Sursă: [http://www.adevarul.ro/locale/alexandria/Alexandria-Alexandrenii\\_vor\\_scapa\\_de\\_TIR-urile\\_care\\_tranziteaza\\_orasul\\_0\\_376762510.html](http://www.adevarul.ro/locale/alexandria/Alexandria-Alexandrenii_vor_scapa_de_TIR-urile_care_tranziteaza_orasul_0_376762510.html)



## **Date Contact Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia**

### **Sediul central CĂLĂRAȘI**

Adresă: Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A, cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași

Tel.: 0242/331.769;

Fax: 0242/313.167;

e-mail: office@adrmuntenia.ro

### **Biroul Județean ARGES**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș, sediul Consiliului Județean Argeș: Piața Victoriei, nr. 1, et. II, cam.

105, mun. Pitești, jud. Argeș

Tel./fax: 0248/222.250

E-mail: arges@adrmuntenia.ro

### **Biroul Județean DÂMBOVIȚA:**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița: B-dul Independenței, nr. 1, et.

IV, cam. 101, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița

Tel.: 0245/220.647

E-mail: dambovita@adrmuntenia.ro

### **Biroul Județean IALOMIȚA**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița, B-dul Chimiei, nr. 13-15, et. II, mun. Slobozia, jud. Ialomița

Tel./fax: 0243/234.806

E-mail: ialomita@adrmuntenia.ro

### **Biroul Județean GIURGIU**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Giurgiu, B-dul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu

Tel./fax: 0246/215.271

E-mail: giurgiu@adrmuntenia.ro

### **Biroul Județean PRAHOVA**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Prahova, sediul Consiliului Județean Prahova, B-dul Republicii, nr. 2-4, et. VI, cam.

626/627, mun. Ploiești, cod 100066, jud. Prahova

Tel./ fax: 0244/595.594

E-mail: prahova@adrmuntenia.ro

### **Biroul Județean TELEORMAN**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Teleorman, sediul Consiliului Județean Teleorman: Str. Dunării, nr. 178, parter, mun.

Alexandria, jud. Teleorman

Tel.: 0247/311.201, int. 358

Fax: 0247/312.494

E-mail: teleorman@adrmuntenia.ro

## **Serviciul Comunicare**

Daniela TRAIAN - Șef Serviciu Comunicare

Cristina RADU

Diana NEAGU

Alexandra GHERASIM

Liviu Georgian OLTENACU

Marinică FOLOGEA

Mădălina CILIBEANU

Aurelian MOROIANU

Alexandru VOINESCU

E-mail: [comunicare@adrmuntenia.ro](mailto:comunicare@adrmuntenia.ro); [info.regio@adrmuntenia.ro](mailto:info.regio@adrmuntenia.ro)

★

Website: [www.adrmuntenia.ro](http://www.adrmuntenia.ro)

<http://regio.adrmuntenia.ro>

★

Editor: **Serviciul Comunicare**

Data publicării: **2 decembrie 2010**

★

*Newsletter-ul săptămânal „InfoRegional Sud Muntenia” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție și de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în vederea promovării Programului Operațional Regional 2007 - 2013. Pe lângă aceste noutăți, se dorește informarea publicului țintă despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.*

*În acest sens, ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați. Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1 - 2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în newsletter-ul pentru săptămâna respectivă, ce va fi transmis luni. Materialele de informare vor fi transmise la adresa de e-mail [comunicare@adrmuntenia.ro](mailto:comunicare@adrmuntenia.ro).*

*Newsletter-ul va fi publicat pe site-ul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice).*

*Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.*